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Χριστουγεννιάτικα κάλαντα και τραγούδια στον 
Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χαρούμενες παιδικές φωνές, κάλαντα και Χριστουγεννιάτικες 
μουσικές και τραγούδια γέμισαν χθες Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 
2025 τα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο 
«ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ».

Μέσα στο κλίμα των εορταστικό των ημερών, παιδιά από τα Εκπαιδευτήρια της 
τοπικής μας Εκκλησίας επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, προκειμένου να λάβουν την ευχή του, αλλά και να του ευχηθούν για τις 
ημέρες του Αγίου Δωδεκαημέρου.
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Ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε και φέτος με μεγάλη χαρά τα παιδιά, στα οποία 
ευχήθηκε από καρδιάς για καλά και Ευλογημένα Χριστούγεννα, προσφέροντας μαζί 
τις ευχές και τις ευλογίες του, Χριστουγεννιάτικα κεράσματα.
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«Είστε ό,τι πιο πολύτιμο έχουμε στη ζωή μας. Είστε η ευλογία του Θεού» είπε ο 
Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στα παιδιά, υπογραμμίζοντας με χαρά πως «όπου 
πηγαίνετε μας βγάζετε ασπροπρόσωπους και αυτό για εμάς είναι το πολυτιμότερο 
στεφάνι που μπορούμε να πάρουμε».

Ευχήθηκε υγεία, πρόοδο και κάθε ευλογία από το Θεό και αναφέροντας πως ο Θεός 
έγινε και ο ίδιος βρέφος και μικρό παιδί λέγοντας σε όλο τον κόσμο ότι εάν δεν 
γίνεται σαν τα παιδιά δεν θα μπείτε στη Βασιλεία του Θεού, επεσήμανε ότι «εσείς 
μας διδάσκεται, μας εμπνέετε, μας οδηγείτε, μας φωτίζεται και να ξέρετε ότι σας 
αγαπάμε πολύ».

Να μεταφέρετε στους γονείς, στα αδέλφια και τους συγγενείς σας την αγάπη μας 
και τις θερμές ευχές μας», είπε ολοκληρώνοντας τις ευχές του ο Σεβασμιώτατος.

Στην συνέχεια, χριστουγεννιάτικες μουσικές και ύμνοι ακούστηκαν από την 
Φιλαρμονική του Δήμου Πειραιά, την Βυζαντινή Χορωδία και τη Μπάντα του 
Λιμενικού Σώματος.

Νωρίτερα η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς 
επισκέφθηκε, για να του ψάλλει τα κάλαντα, τον Δήμαρχο Πειραιά Γιάννη Μώραλη, 
ο οποίος υποδέχθηκε τα παιδιά με τη σύζυγό του Βάλια στο Δημαρχείο, ενώ πιο 
πριν οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν βρεθεί στην Ναυτική Διοίκηση Αιγαίου, 
όπου έψαλαν τα κάλαντα στον Διοικητή, Αρχιπλοίαρχο κ. Γρηγόριο Νούσια και τα 
Στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού που υπηρετούν στη Μονάδα.
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